

КУЗНИЦА КАДРОВ
ЗДЕСЬ УЧАТ ПРОФЕССИИ,
ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВУ

Чем запомнился День среднего профессионального образования студентам и преподавателям техникума

» 7

ПОВЕСТКА ДНЯ
РАСТЁТ БЛАГОСОСТОЯНИЕ
И КАЧЕСТВО ЖИЗНИ

Что изменилось в социальной сфере региона благодаря Вячеславу Гладкову

» 9

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ
ПО-МАТЕРИНСКИ
ПОМОГАЮТ СОЛДАТАМ

Почти 200 масксетей для бойцов, находящихся в зоне СВО, изготовили за год активистки села Ломово

» 10

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 41 (10 271) » 10 ОКТЯБРЯ 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-97

● АПК



Елена и Александр Сахновы

Дело семейное

Общий трудовой стаж Сахновых в агрофирме «Русь» составляет 51 год

Гордость любой отрасли, любого предприятия, их бесценное богатство — это люди, которые добросовестно и ответственно трудятся. А если работают трудовые династии, то это вдвойне ценно. Из поколения в поколение они передают мастерство и славные традиции. Ещё связанные родственными узами сотрудники стараются не уронить честь фамилии. Отсюда — трудолюбие, усердие в работе.

Основатель династии

В агрофирме «Русь» около 20 семей, для которых характерны преемственность традиций, причастность к общему делу и профессионализм. Одна из них — семья Сахновых.

Первым на предприятие устроился глава семейства — Александр. В 1995 году он пришёл в агрофирму работать грузчиком на яйцесклад. У мужчины были открыты все категории на трактор, и вскоре ему поручили управлять погрузчиком. Техника ненамая, но ме-

ханизатора это не испугало. А благодаря бережной и аккуратной эксплуатации трактор редко когда подводил.

Сейчас Александр Николаевич работает на современном «Маниту». Мужчина отмечает: погрузчик манёвренный, позволяет работать в узких пространствах зернохранилищ и в корпусах. А ещё вверенный ему «Маниту» обладает большой грузоподъемностью. Там, где нужно быстро погрузить зерно или корма, техника незаменима.

Александр Николаевич пользуется большим уважением у коллег за ответственный подход и золотые руки. За многолетний добросовестный труд Александр Сахнов отмечен благодарностью департамента агропромышленного комплекса Белгородской области.

Важная роль

В 2005 году в агрофирму «Русь» пришла супруга Александра — Елена. Сначала устроилась в прачечную. Сейчас женщина работает птичницей. Говорит,

что за долгое время работы научилась различать по звукам, чего хотят несушки, на что жалуются или чем обеспокоены:

— Иду по корпусу, внимательно прислушиваюсь к «разговорам» курочек, наблюдаю, как они себя ведут, кушают ли с аппетитом. По этим внешним признакам о многом можно догадаться.

Самым опытным и лучшим птичницам предприятия доверяют самую ответственную работу — уход за цыплятами родительского стада. От правильного и грамотного содержания зависит полноценное и здоровое развитие птенца, а значит, качественные и высокие производственные показатели всего поголовья предприятия.

— Раньше большинство процессов в корпусе приходилось выполнять вручную. Когда на птицефабрике провели реконструкцию, поставили современное автоматизированное оборудование, ухаживать за птицей стало проще, — вспоминает Елена Ивановна.

» 3

● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники и ветераны агропромышленного комплекса Белгородской области!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Сегодня ваш жизнеобеспечивающий и святой труд сопряжён с высоким риском. Многим аграриям региона приходится обрабатывать поля, выращивать и выпекать хлеб, кормить и лечить сельскохозяйственных животных под вражескими обстрелами и ударами беспилотников. Каждый день вы, без преувеличения, сражаетесь за урожай, высокие объёмы производства мяса и молока. Остаётесь на своих рабочих местах, чтобы на столах у белгородцев и миллионов россиян был весь спектр привычных продуктов. Чтобы наша Белгородская земля — одна из главных житниц России — сохраняла свой статус ведущего производителя продовольствия в стране. Спасибо вам за этот великий трудовой подвиг!

Благодаря вашему мужеству, бесстрашию, исключительной верности своей профессии и малой родине аграрная отрасль региона, несмотря на значительный ущерб, нанесённый врагом, добивается серьёзных результатов. Не только сохраняет, но и укрепляет свои лидирующие позиции в России по производству мяса. Как мы рассчитываем, к концу 2024 года область достигнет исторического рекорда по свинине: обеспечит производство не менее 1 млн тонн свиней в живом весе.

Невзирая на все объективные сложности, область остаётся в числе крупнейших отечественных производителей молока, занимает 2-е место в Центральном федеральном округе по объёмам выпуска этого ценного продукта. Не менее значимы достижения белгородских аграриев и по другим направлениям. По объёмам выпуска растительного масла мы вторые в стране, по производству пищевых яиц — на втором месте в ЦФО и на седьмом в России.

Нельзя не отметить сегодня героизм и мастерство наших земледельцев. В тяжёлых прифронтовых условиях, когда значительно сократились площади обрабатываемой пашни, они планируют собрать достойный урожай зерновых и зернобобовых культур — порядка 2,5 млн тонн.

Наращивается экспортный потенциал белгородского аграрного сектора. Сегодня наши предприятия поставляют свою продукцию в 50 стран мира, развивают торговые связи с такими новыми перспективными партнёрами, как Индия, Египет, Узбекистан, Турция, Китай.

Очень важно, что наш агропромышленный комплекс даже в сложной оперативной обстановке смело смотрит в будущее. В настоящее время в отрасли реализуется 26 серьёзных инвестиционных проектов общей стоимостью порядка 67 млрд рублей. В 2024 году компания «ЭФКО» открыла завод по производству функциональных белков и пищевых волокон, что позволит в ближайшие годы обеспечить полное импортозамещение данных видов продукции в масштабах страны. Растут объёмы продукции, произведённой малым аграрным бизнесом, который сегодня насчитывает более 6 600 хозяйств.

Дорогие друзья! Благодарю вас за впечатляющие результаты вашего труда, мужество и самоотверженность, нацеленность на успех, стремление к новым рубежам, профессионализм, преданность своему великому делу и родной земле. Желаю вам крепкого здоровья, скорейшего возвращения к мирным будням, семейного благополучия и всего самого доброго!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области